
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　11/10～11/15 【回答者数】　398名

結果報告 11月Web利用者モニター「冷凍のお好み焼」

冷凍のお好み焼
利用実態の把握から、今後コープ、NBとも開発す
る商品の量目、価格、商品仕様の参考データとす
る。

■「お好み焼き」はどのような商品をご利用ですか（複数回答）：①冷凍のお好み焼きを購入 ７９．８％

②肉や野菜を購入して家庭で作る ７１．６％ ③お店に食べに行く ３２．８％ ④スーパーなどで調理済の

ものを購入 ２６．１％ ⑤スーパーなどで肉、野菜などがセットされたカップ入り商品を購入 １７．１％

■あなたのご家庭で「冷凍のお好み焼き」に求めるもの、希望するものは（複数回答）：①生地のふんわ

り感 ６５．２％ ②具材感のあるもの ６１．６％ ③生地のだし感/冷凍のものは低価格でOK 各３２％ ④大

きめが良い ２６％ ⑤やや高価格でも美味しいこと ２４％

＊「お好み焼き」一般について

■「お好み焼き」を召し上がりますか：①食べる ９６．７％ ②食べない ２．８％ ③無回答 ０．５％

■食べない方、理由は：①お好み焼き、たこ焼きなど粉もの事態食べない ４５．５％ ②たこ焼き、チヂミ

など他の粉ものは食べるがお好み焼きは食べない/その他 各２７．３％

■「お好み焼き」で好みの具材は（複数回答）：①豚肉 ９３．５％ ②イカ ６０．７％ ③海老 ５４．８％ ④

チーズ ３４．６％ ⑤もち ２２．５％

＊「冷凍のお好み焼き」について

■「冷凍のお好み焼き」の利用は：①ある ９２．８％ ②ない ６．５％ ③無回答 ０．８％

■ご家族の主にどなたが「冷凍のお好み焼き」を食べますか（3つまで選択可）：①40～50代女性 ３８．

７％ ②60～70代女性 ２８．７％ ③60～70代男性 ２７．３％ ④小・中・高～10代後半 ２２．７％ ⑤40～50

代男性 ２０．２％

■上記のご家族はいつ「冷凍のお好み焼き」を食べますか（2つまで選択可）：①昼食 ８１．２％ ②夕食

３３．４％ ③間食、夕食前に １１％ ④夜食 ３．６％ ⑤朝食 １．７％

■希望の「冷凍のお好み焼き」は何枚入りが利用しやすいですか：①2枚 ５９．７％ ②1枚 ３６．７％ ③3

枚以上 ３．６％

■希望の「冷凍のお好み焼き」の1枚あたりの大きさは：①15㎝くらい ６１．３％ ②10～12㎝くらい ２１％

③15㎝以上 １６．９％ ④無回答 ０．６％ ⑤10㎝未満 ０．３％

■希望の「冷凍のお好み焼き」の1枚あたりの価格帯は：①200円までにして ３５．９％ ②200～250円ま

で ３５．１％ ③250円以上でも美味しいなら良い ２８．７％ ④無回答 ０．３％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


